

Komáromi Napsugár Óvoda komplex fejlesztése

KDOP-5.1.1 / 2F-2f-2009-0028

Kivitelezés ideje:

2009. 01. 15. - 2010. 10. 30.

Kedvezményezett: Komárom Város Önkormányzata
2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Kivitelező: WF Építőipari és Szolgáltató Kft.
2900 Komárom, Laktanya köz 9.

Tervező: Pannonplan Tervezőiroda Kft.
9021 Győr, Sarkantyú Köz 4.

Közreműködő szervezet: VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai
Nonprofit Kft., 1016 Budapest, Gellérthegy utca 30-32.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott
támogatás összege 95.708.469 Ft.



KOMÁROMI NAPSUGÁR ÓVODA KOMPLEX FEJLESZTÉSE

(KDOP-5.1.1 / 2F-2f-2009-0028)



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

ÜMFT infovonal: 06 40 638 638
nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

Beállítás a jövőre
Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

A Komáromi Napsugár Óvoda komplex fejlesztése

(KDOP-5.1.1/2F-2f-2009-0028)

a Közép-Dunántúli Operatív Program „Közoktatási Infrastrukturális Fejlesztés Támogatására” című konstrukcióban megvalósult program. A koppánymonostori Napsugár Óvoda épületének teljes energetikai, gépészeti felújítása az Európai Unió támogatásával 2009. 01. 15. - 2010. 10. 30-ig tartó időtartamban valósult meg.

A projekt előzményei:

A Napsugár Óvoda 1973-ban létesült, hivatalos férőhelyszáma ötven, négy óvónő és két dajka foglalkozik a gyermekekkel. Az utóbbi években az óvoda férőhelyei tekintetében már nem tudta kielégíteni a felmerülő igényeket. A városrész (együttal a város) nyugati határán létesült a város ipari parkja. A városrész lakóinak száma is egyre emelkedik, a környezeti adottságok miatt egyre több fiatal telepedett le, így nyilvánvalóvá vált, hogy a gyermekek iskola előtti ellátása érdekében a városnak cselekednie kell. Ezért döntött úgy a komáromi Képviselő-testület, hogy fejleszti és bővíti a Napsugár Óvodát, s ezt a fejlesztést a KDOP-5.1.1/2F Közoktatási Infrastrukturális Fejlesztés Támogatására című pályázaton elnyert több mint 95 millió forint összegű támogatás tette lehetővé.

Kronológia:

Komárom Város Önkormányzata 2008 januárjában „Napsugár Óvoda komplex fejlesztése” címmel adta be pályázatát az első fordulóra. Az óvodabővítő programhoz a Képviselő-testület mintegy 72 millió forintot biztosított, önrészként. A pályázat második fordulójának benyújtására 2009 februárjában került sor, a sikeres pályázattal Komárom városa mintegy 86 millió forintot nyert európai uniós forrásból. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága a KDOP-2007-5.1.1/2F, Közoktatási Infrastrukturális Fejlesztés tárgyú pályázati konstrukció egyes projektjei tekintetében azt a döntést hozta, hogy – a Magyar Köztársaság Kormánya válságkezelő programja célkitűzéseinek megvalósítása érdekében – egyes meghatározott elszámolható költségek visszahelyezésére lehetőséget biztosít. A döntés eredményeképpen az elnyert támogatás mértéke majdnem tízmillió forinttal gyarapodott.

A fejlesztés tartalma, eredményei:

Az európai uniós támogatás segítségével megvalósulhatott a Napsugár Óvoda jelenlegi épületének teljes energetikai, gépészeti felújítása. Az épület egy csoportszobával, tornaszobával és kiszolgáló helyiségekkel bővült. A régi épületrészt egy igényesen kialakított, természetes



faburkolattal ellátott folyosó köti össze az új épületbővítéssel. A munkálatok során a főbejáratot is áthelyezték a biztonságosabb megközelítés érdekében. Az épület főbejárata elé parkolók épültek, bővült és új, kültéri játékokkal gazdagodott az intézmény udvara, megszépült az óvodai környezet. Az energetikai fejlesztés részeként a tetőre napkollektorokat is szereltek, amelyek biztosítják majd a használati melegvizet, és ráségítenek a fűtésre a téli időszakban. A korszerű berendezésekkel kialakított épület jól megfelel az Európai Unió által megfogalmazott energiatakarékosági irányelveknek.

Az energetikai fejlesztés mellett az épületben a gyerekek igényeinek megfelelő ergonomikus bútorokat helyeztek el, és kialakítottak egy szőszobát, valamint megvalósult az épület teljes akadálymentesítése is. (Többek között: a falakon felfüggesztett útvonal és helyiségjelző táblákon braille írás is található.) A projekt legfontosabb eredménye, hogy a fejlesztés révén az óvodai férőhelyek száma ötvenről hetvenötre növekedett, mely további két óvónő és egy dajka foglalkoztatását is lehetővé teszi.

Információk:

A projekttel kapcsolatban bővebb információ kérhető:

Komárom Város Polgármesteri Hivatalában,

(2900 Komárom, Szabadság tér 1.)

valamint a **34/541-300**-as telefonszámon.

A projekt helye és címe:

Napsugár Óvoda

2903 Komárom, (Koppánymonostor) Koppány vezér út 81.

